
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 26 september 2023

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Elin Thorin.

1.1. Närvaro
Ordförande Elin Thorin Närvarande via zoom

Vice ordförande Anton Eriksson Närvarande

Ekonomiansvarig Albin Arousell Närvarande via zoom

Marknadsansvarig Klara Brändström Frånvarande

Utbildningsansvarig Olof-Petter Häggström Närvarande

Vice utbildningsansvarig Ludvig Andersson Närvarande via zoom

Informationsansvarig Amanda Stålnacke Närvarande

Sportmästare Elias Bustamante Sävlind Närvarande

Klubbmästare Karolina Landmark Närvarande

Chefredaktör för de Facto Ella Rönnbäck Närvarande

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Olof-Petter Häggström och Elias Bustamante Sävlind.

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2023-09-19 godkändes.

2. Rapporter

2.1. Juristens dag
Projektansvariga informerade om att alla företagsvärdsposter är tillsatta.
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3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för merch till Juristens dag
Projektansvariga vill ta beslut om en kostnad på 20 000 kr avseende merch för Juristens dag.
Styrelsen godkände beslutet.

3.2. Beslut om kostnad för boende i Uppsala under representation
Ordförande vill ta ett beslut om kostnad på 3 800 kr för boende under representationsresa till Uppsala.
Styrelsen godkände beslutet.

3.3. Beslut om kostnad för tågresa under representation
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 5 424 kr avseende tåg till Uppsala för
representationsresa.
Styrelsen godkände beslutet.

3.4. Beslut om kostnad för pynt till sittning 1 under insparken
Generalerna vill ta ett beslut om en kostnad på 582 kr avseende pynt till sittning nr 1 under insparken.
Styrelsen godkände beslutet.

3.5. Beslut om kostnad för boende avseende Stockholmsresan
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 67 120 kr avseende boende för Stockholmsresan.
Denna kostnad tillkom då det var vägglöss på det första boendet. Ekonomiansvarig jobbar på att få
tillbaka pengar från det första boendet.
Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

4.1. JF-åsikt
Styrelsen har fått in en JF-åsikt från en medlem som vill tacka styrelsen för vårat jobb. Medlemmen
skriver att vi ser till att Juridiska föreningen överlever och att jobbet är otroligt viktigt. Medlemmen
skriver att vi gör ett grymt jobb och att det garanterat är mer än vad medlemmarna förstår och lyfter
att styrelsen inte bara påverkar socialt utan även akademiskt. Medlemmen lyfter att utan Juridiska
föreningen hade juristprogrammet i Umeå inte varit det det är idag och att vi tar tid från våran fritid
för att stötta studenterna och att det är något vi borde hyllas för. Medlemmen skriver att vi har gjort ett
bra jobb och att vi fortsätter göra så mycket för föreningen varje dag. Alla event styrelsen anordnar
måste ta på krafterna men styrelsen kämpar på otroligt bra. Slutligen skriver medlemmen att vi har
varit välkomnande för alla nya studenter och att JF-rummet känns som en plats för alla.
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Styrelsen tackar så mycket för den fina åsikten och blir jätteglada för den positiva feedbacken för vårt
arbete.

5. Informationspunkter

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet,

Amanda Stålnacke,
Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Elias Bustamante Sävlind Justerat, Olof-Petter Häggström
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